

Ambato, 19 de Abril de 2017

Señores

SOCIOS DE JAVELAR CIA. LTDA.

Pongo a su consideración el informe correspondiente al ejercicio económico del año 2016

Continuando con la tónica imperante en el campo de la construcción el año 2016 definitivamente se ha mantenido paralizado, nuestras ventas disminuyeron agresivamente un 65% respecto al año pasado. La obra pública regional se ha mantenido contraída así como la inversión privada. La contracción aguda de la demanda es real, a nivel nacional probablemente los productores de materiales de construcción no la habrán sentido mucho pero aquello responde a un hecho puntual, la reconstrucción de las zonas afectadas por el terremoto de abril de 2016. Producto de ello el abastecimiento de ciertos materiales como los electro soldados ha sido irregular.

Los precios de los productos comercializados se han mantenido relativamente estables e incluso con tenencia a la baja en muchos de ellos.

El panorama económico de año anterior se ha agudizado, la iliquidez de la Cía. la poca recuperación del producto de las ventas, consecuencia de lo cual no se pudo contar con crédito bancario redundando en mayores cargas financieras por sobregiros y endeudamiento de terceros.

Cabe indicar que a fines del 1er trimestre del año se produjo la desvinculación laboral de dos empleados, los mismos que no fueron reemplazados. Así como la suspensión parcial de nuestras operaciones comerciales durante los meses de Abril, mayo y Diciembre.

Con una demanda contraída en los términos señalados la competencia en el medio es muy dura, los bajísimos rangos de utilidad en las ventas y crédito disponible por parte de quienes tienen disponibilidad de recursos así lo han determinado.

Las disposiciones legales pertinentes como las resoluciones de la Junta General de Socios se han cumplido estrictamente, las operaciones contables se realizan de conformidad con las disposiciones legales vigentes y la Administración de la Compañía se la llevó con conocimiento de la Sra. Presidenta.

Las obligaciones de la Compañía dentro de lo posible han sido honradas a tiempo.

En el aspecto administrativo se han aprovechado los recursos existentes buscando siempre la satisfacción del cliente.

En el aspecto administrativo se han aprovechado los recursos existentes, buscando siempre la satisfacción del cliente.

Las cifras consignadas en los balances reflejan la situación actual de la empresa, el total de Activos en el 2015 suman \$ 19.421.17, los pasivos \$ 78,275.21 apalancados en préstamos de socios y relacionados que representan el 62% de los mismos y el 28.5% corresponde a compromisos por ventas a concretarse (Anticipos clientes)

El Volumen total de Ventas \$ 134.990.63 disminuyeron un 65.00% respecto al ejercicio anterior, con un 9.44 % de utilidad bruta en ventas determinando que el ejercicio arroje una pérdida muy significativa de \$ 10,101.95, sufre una significativa disminución el patrimonio real de los socios.

De acuerdo a la normativa legal las operaciones de la empresa se Ecran bajo NIIF por lo que nuestros procesos administrativos y contables revelan la situación real de la empresa.

Provisiones para el 2017.- Siendo un año marcado por las elecciones presidenciales y la polarización entre las población del país, las previsiones económicas para el 2017 no dan buenas señales, la contracción de la demanda, la falta de liquidez en el medio, el uso del dinero electrónico controlado por el estado que en su momento incluso se intento obligar su uso a la banca, mantiene un ambiente de incertidumbre respecto a las reales intenciones del gobierno, por ende las expectativas de negocios en nuestra área son negativas.

En esta circunstancias me permito sugerir a los socios la posibilidad muy cierta de cerrar las operaciones de la compañía y proceder a su liquidación.

De los Srs. Socios



Ing. Hugo Jacome Verdesoto

GERENTE

C/c Archivo (Super.Clas